



REPUBLIKA HRVATSKA

**Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 16. listopada 2008.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

ODRŽANE DVIJE INSPEKCIJSKE AKCIJE NADZORA TERETNIH VOZILA

Inspektori cestovnog prometa Ministarstva mora, prometa i infrastrukture proveli su 16. rujna i 2. listopada ove godine dvije zajedničke akcije pod nazivom „Nadzor teretnih vozila“ u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova, Centrom za vozila Hrvatske, Hrvatskim autocestama, Hrvatskim cestama i Carinskom upravom.

U tim akcijama ukupno je pregledano 136 vozila, 1618 zapisnih listića radnih dana vozača, sačinjeno 84 zapisnika, ukupno konstatirano 64 prekršaja, od čega 42 prekršaja iz Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, 16 prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, te 6 prekršaja iz Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prijevozu.

Na licu mjesta je izdano 9 prekršajnih naloga, 8 rješenja o otklonu nepravilnosti, pokrenuto 19 optužnih prijedloga, te je 6 vozila upućeno na izvanredni tehnički pregled. Ostatak spomenutih mjera bit će pokrenut tijekom narednih dana, a na što inspektori imaju pravo temeljem svojih ovlasti.

Također, na licu mjesta su naplaćene 3 kazne od ukupno 10.000 kuna i izrečena je jedna kazna od 1.000 kuna, a što se odnosi isključivo na strane vozače iz razloga što ti državljani nisu dostupni tijekom mogućeg daljnjeg postupka. Kada su u pitanju domaći prijevoznici koji se nalaze u prekršaju, izdaju se prekršajni nalozi ili se pokreću optužni prijedlozi na nadležnom prekršajnom sudu i kazne se ne naplaćuju na licu mjesta.

Spomenuti inspekcijski pregledi se održavaju po modelu sličnih akcija u Europskoj uniji u kojima uvijek sudjeluju sva nadležna tijela odgovorna za nadzor prometovanja teretnih vozila u pojedinoj zemlji.

U Republici Hrvatskoj su u ovoj godini organizirane ukupno četiri akcije, a prva je održana 10. ožujka na nekoliko točaka duž autoceste A3 Zagreb-Lipovac. Daljnje akcije se planiraju održati do kraja godine.

Marina Halužan,
Glasnogovornica